
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА №57/16

 

«11» октября 2016г.                                                                                          г. Новосибирск

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии: И.В. Волохина - заместитель руководителя управления –
начальник отдела рекламы;

члены комиссии:   Е.А. Скоп - главный специалист-эксперт отдела рекламы,

                                          М.О. Хрипченко - специалист-эксперт отдела рекламы,
рассмотрев дело № 57/16, по факту размещения рекламной информации на
первой и второй полосе газеты «Ва-банкъ в Новосибирске» в № 9 (768) от 07.03.2016
г., следующего содержания:

«Возьми в рассрочку 0% ипотека_0 руб. первый взнос_участки от 500 т.руб._Близкий
коттеджный поселок_383-07-85_Ипотека предоставляется «Россельхоз банк»,0%
ипотека достигается путем предоставления скидки в размере первоначального
взноса, что перекрывает % за первые 20 месяцев»,

            «Близкий коттеджный поселок _(383) 383 07-91_ www.geleonsib.ru_ рассрочка
до 2-х лет!_Вся инфраструктура в поселке!_Детский садик на _Игровые
площадки_Хоккейная коробка_ Фитнес клуб_Супермаркет_ Участки от 500 т. руб_
Цена с коммуникациями: газ, свет, вода!_15 минут до центра_Асфальтовая дорога,
остановка у поселка, без пробок_Возьми в рассрочку 0% ипотека_0 руб. первый
взнос_участки от 500 т.руб._Близкий коттеджный поселок_383-07-85_Ипотека
предоставляется «Россельхоз банк»,0% ипотека достигается путем
предоставления скидки в размере первоначального взноса, что перекрывает % за
первые 20 месяцев»,

 с признаками нарушения ч.1 ст.28 Федерального закона №38 –ФЗ «О рекламе»,
согласно которой реклама банковских, страховых и иных финансовых услуг и
финансовой деятельности должна содержать наименование или имя лица,
оказывающего эти услуги или осуществляющего данную деятельность (для
юридического лица - наименование, для индивидуального предпринимателя -
фамилию, имя и (если имеется) отчество),

УСТАНОВИЛА:

11.09.2016г. на рассмотрение дела Комиссией Новосибирского УФАС России
представитель ООО «ГЕФЕСТ» не явился. Доказательства надлежащего
уведомления ООО «ГЕФЕСТ»  о времени и месте рассмотрения дела отсутствуют в
материалах дела.

Документы, запрошенные Определением об отложении рассмотрения дела от
05.09.16г., имеющие значение для рассмотрения данного дела, ООО «ГЕФЕСТ»  или
его представителем не представлены.



ООО «Регистратор доменных имен РЕГ.РУ» представил (вх.№ 8389э от 21.09.16г.) в
адрес Новосибирского УФАС России сведения о владельце доменного имени
«geleonsib.ru», согласно которым, указанный домен принадлежит физическому
лицу- <...>.

С учетом изложенного, Комиссия Новосибирского УФАС России приходит к выводу
о необходимости привлечения <....> в качестве лица, в действиях которого
содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе.

На основании вышеизложенного, руководствуясь абз. 3, 4 п.34 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства РФ о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1.      Рассмотрение дела №57/16 отложить.

2.      Назначить рассмотрение дела №57/16 на «14» ноября 2016 г. в 11:00 часов по
адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова,3, каб.1007.

3. Привлечь <...> в качестве лица, в действиях которого содержатся признаки
нарушения законодательства о рекламе.

4. <...> в срок до «12» ноября 2016 г. представить в адрес Новосибирского УФАС
России:

-              документы, являющиеся основанием размещения и производства
вышеуказанной рекламы (договоры, счета, платежные документы, акты сдачи-
приемки выполненных работ, макет рассматриваемой рекламной информации,
согласованный и подписанный сторонами, иное);

-              документы, на основании которых, <...> является владельцем доменного
имени ««geleonsib.ru»;

-              информацию о кредитной организации, предоставляющей ипотеку на
покупку объекта недвижимости, указанной в рекламе;

-              документы, регулирующие отношения с ООО «ГЕФЕСТ» (при наличии:
договоры, счета, платежные документы, акты сдачи-приемки выполненных работ,
иное);

-              отзыв на данное определение (в т.ч. информацию, подтверждающую
достоверность информации следующего содержания: «15 минут до центра»).

5. ООО «ГЕФЕСТ» в срок до «12» ноября 2016 г. представить в адрес
Новосибирского УФАС России:

-              учредительные документы (устав организации, свидетельство о
государственной регистрации юридического лица; свидетельство о  постановке
на учет в налоговом органе, документ, подтверждающий полномочия
руководителя);

-              документы, являющиеся основанием размещения и производства



вышеуказанной рекламы (договоры, счета, платежные документы, акты сдачи-
приемки выполненных работ, макет рассматриваемой рекламной информации,
согласованный и подписанный сторонами, иное);

-              информацию о кредитной организации, предоставляющей ипотеку на
покупку объекта недвижимости, указанной в рекламе;

-              информацию, утвержденную руководителем Общества, об условиях
предоставления ипотеки на покупку объекта недвижимости;

-              документы, регулирующие отношения с Кравцовым А.Л. (при наличии:
договоры, счета, платежные документы, акты сдачи-приемки выполненных работ,
иное);

-              отзыв на данное определение (в т.ч. информацию, подтверждающую
достоверность информации следующего содержания: «15 минут до центра»).

6. Запросить у ООО ГК «ВДВ-Медиа» учредительные документы редакции.

Документы представляются в прошитом виде, в копиях, заверенных юридическим
лицом, с сопроводительным письмом. В случае отсутствия какого-либо из
перечисленных документов необходимы письменные пояснения.

В соответствии с ч.6 ст.19.8 Кодекса РФ об административных правонарушениях,
непредставление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган сведений (информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а
равно представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в
искаженном виде либо представление недостоверных сведений (информации) -
влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от
двух тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до
двухсот тысяч рублей.

Явка представителя лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, с надлежащим образом оформленной
доверенностью на участие в рассмотрении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, обязательна. Кроме того,
обращаем Ваше внимание, в доверенности представителя должна содержаться
ссылка на представление интересов в антимонопольном органе (Новосибирском
УФАС России) с указанием номера дела, включая право на получение
приглашения на составление протокола об административном правонарушении
представителя Общества. 

consultantplus://offline/main?base=LAW;n=112748;fld=134;dst=100420

